

让税费红利从“纸上”落到“账上”

旬阳市税务局税收优惠政策护航制造业企业发展

今年以来,旬阳市税务局充分发挥税收职能作用,主动靠前服务,组织“旬速办·向阳花”青年志愿服务队主动上门为辖区制造业企业精准推送税费优惠政策,并辅导企业及时申报享受优惠,助力制造业企业用好用足惠税红利,增强企业发展活力和创新能力,进一步助推经济高质量发展。

“对于各项税费优惠政策我们理解得不是很全面,还好税务部门组织青年志愿者上门‘点对点’辅导政策要点,‘手把手’指导操作流程。去年以来,我们享受了研发费用加计扣除15万元,有效缓解了企业发展的资金压力。”陕西中

科纳米材料股份有限公司负责人王成宪说。

为确保制造业企业对各项政策应知尽知、应享尽享,旬阳市税务局始终坚持需求导向,组织税务等部门业务骨干,全面摸排政策享受主体,精准审核确定各企业适用的政策,由青年志愿者第一时间通过电子税务局、微信、电话、上门等方式开展政策精准推送,逐户向企业财务负责人、办税员告知申报享受政策的具体规定和注意事项,帮助符合条件的企业尽早知晓政策内容。

在陕西领盛新材料科技有限公司生产车间,不见机器轰鸣、人影穿梭,只有几名员工盯着生产

线,原料运输、生产切割、初步质检等多个生产环节已经完全实现自动化,“我们公司目前已完成全部厂房建设,达产60%,税务部门‘真金白银’的税费优惠帮助我们完成了803多晶硅纯化材料生产车间的顺利投产,助力我们新增产能1万吨,新增产值达3亿元。”该公司负责人邓茂盛说道。

据悉,该公司是以化工催化剂及功能分析材料的生产、销售为一体的现代化高新企业,研发产品主要应用于环保水处理、植物提取、高端电子级物料的纯化、湿法冶金分离产品、重要活性物质的提取、食品物料类的脱色等。

“在税务干部的帮助辅导下,2023年以来,我们享受了研发费用加计扣除100余万元,这些资金为我们申请专利、研发新产品注入源源不断的动力。”邓茂盛介绍道。目前,该公司申请了20余项专利,研制的40余种产品已经成功推向市场,在食品、工业、冶金、中药药、环保水处理等领域得到应用。

旬阳市税务局相关负责人表示,下一步,将结合“便民办税春风行动”,深入了解制造业发展的困境和需求,不断优化税费服务,推动税费红利从“纸上”精准落到“账上”,助力制造业高质量发展。

本报记者 苗嘉诚

中陕核发行 中期票据4亿元

本报讯(记者 元敏)6月20日,中陕核工业集团有限公司首次成功发行永续中期票据,发行规模4亿元,发行期限2+N年,主体评级AA+。由招商银行牵头主承销,中国银行、农业银行、中信银行作为联席主承销商,票面利率2.4%。

今年以来,中陕核工业集团有限公司紧抓有利窗口期,制定科学的发行策略,组织协调各方资源,高效完成了债券的询价、簿记、挂网等工作。发行过程中更是收获了众多投资机构的踊跃认购和大力支持。

盘活有招 让“静”资产再生“金”

近日,陕煤陕西建材科技公司原高陵厂区闲置的NE100板链式提升机被拆装至黄陵公司再利用,为该公司资产盘活再添一张崭新名片。

今年以来,该公司紧紧围绕“管理效能提升年”工作部署,扎实推进降本增效。坚持资产盘活与中心工作两手抓,多次组织相关人员赴高陵厂区实地考察,经多番讨论,最终选择采用机械外包电气自主的整装方案,有效解决水泥发运品种频繁倒换等问题。据了解,此次资产盘活较购置新提升机费用节约28万元,年节约电费11.65万元。

“职工通过自发开展修旧利废和小改小革,今年已节约维修成本4.3万元。”该公司生产技术部负责人崔永清介绍道。 通讯员 张堃 毛天龙

国网铜川供电公司部署迎峰度夏工作

本报讯(记者 冯红林)6月21日,记者从国网铜川供电公司召开的2024年迎峰度夏电力保供新闻通气会上获悉,预计今夏铜川地区电网最大用电负荷将达108万千瓦,电网发电机组总装机容量274.3万千瓦,电力供需总体平衡,

能够满足铜川广大电力客户用电需求。

据悉,随着近期气温不断攀升,铜川市区生产生活用电负荷持续增加,电网迎来高负荷考验。国网铜川供电公司组织变电运维人员在早、中、晚用电高峰时段,加

大对变电设备的红外测温巡检力度,及时掌握炎热天气下电网运行情况。

截至目前,公司已完成迎峰度夏前设备检修及相关例行性试验,电网设备健康水平得到有效提升,各类输变配电设备运行情况良

好。与此同时,为圆满完成迎峰度夏电力保供任务,国网铜川供电公司全方位梳理电网运行薄弱环节,精细输配电设施运维,制定电网风险防控预案,强化应急抢修管理,加快推进配电网建设改造,守牢电网安全生命线。

千里之遥传递暖心金融服务

本报讯(记者 薛凯)秉持“以客户为中心”的服务理念,5月初,中国农业银行西安慈恩东路支行了解到某企业员工因工作性质原因,难以抽身前往银行办理业务,而临近发薪日,仍有大量员工面临未办工资卡的难题。为解决这一难题,让员工按时领到工

资,网点积极与该公司法人联系,决定前往广东为该企业员工办理工资卡。

在办理现场,农行支行员工分工明确、井然有序。两名工作人员负责使用移动设备为员工现场办卡,此外还指派专业经理指导客户下载手机银行并完成激活绑定,同

时向客户详细介绍手机银行的便捷功能。整个办卡过程忙而不乱,得到了企业员工的一致好评。大伙纷纷表示:“这样方便多了,不用我们跑来跑去的,替我们解决了一个大难题,为农行的服务点赞!”

在办理业务的同时,支行员工还

积极向公司员工普及反洗钱犯罪、防范电信诈骗、远离非法集资、反假币等金融知识,有效提升了他们的金融风险防范意识。通过这次活动,不仅加深了客户对农业银行手机银行、信用卡等产品的了解,也进一步拉近了银行与客户之间的距离。

尊老爱老显温情 金融服务暖人心

本报讯(记者 薛凯)在繁忙的都市中,金融服务的温度与深度是衡量银行品质的重要标尺。近日,浦发银行西安标新街小微支行收到了一面印有“尊老爱老敬老人,热心服务为人民”的锦旗,这是客户用最质朴、最真挚的方式对银行服务的认可与感谢。

近日,一位老年客户焦急地走进了标新街小微支行。面对这位忧心忡忡的长者,银行员工迅速行动

起来。原来,这位石姓阿姨因年事已高,记忆力衰退,担心自己名下的多笔存单遗失或遗忘到期时间。这种对资金安全的焦虑情绪在老年人中并不罕见。

西安标新街小微支行行长和静第一时间上前安抚石阿姨的情绪。面对听力不佳的老人,和静耐心地查询结果一一写在纸上,确保石阿姨能够清楚了解自己的资金状况。这种细致入微的服务不

仅让老人放下了心中的疑虑,更感受到了浦发银行员工对老年人的尊重和关爱。

经过与石阿姨的深入沟通,和静及团队不仅帮助其查询了存单金额及到期时间,还向石阿姨详细介绍了银行的各类金融服务,让老人在享受便捷金融服务的同时,也感受到了浦发银行对老年人的深切关怀。

3天后,石阿姨亲自将锦旗送

到和静手中,表达了对浦发银行标新街小微支行服务的由衷感谢。

作为金融服务行业的领军企业,浦发银行始终坚持以客户为中心的服务理念,不断优化服务流程,提升服务质量。特别是针对老年客户这一特殊群体,浦发银行更是推出了多项贴心服务措施,如设立老年人服务窗口、提供大字版服务指南等,确保老年人能够享受到更加便捷、舒心的金融服务。

西安又一大型保租房社区项目投运

“希望里·鹿鸣”首推住房346套

本报讯(记者 周婷婷)6月24日,由西安市安居集团建设管理的保障性租赁住房社区“希望里·鹿鸣”投入运营。这是继“希望里·启航”项目投运后,安居集团在城市新兴区域推出的又一大型租赁住房社区项目。

本次首推的346套保障性租赁住房,着眼于全市稳就业工作,助力城市扩容,并以高陵区发展和吸引城市“合伙人”为运营目标,助力新市民、青年人在城市播种希望。

“希望里·鹿鸣”保障性租赁住房社区充分考虑新市民、青年人的生活需求,在交通、装修、配置上扎根在新兴区域的就业创业者,实现通勤无差别感。

项目所在的高陵区昭慧西路与渭阳九路交会处,毗邻地铁10号线杏王村站。社区以现代简约风格精心设计,首批开放的346套住房中有一室一厅和开间两种精致户型,面积在57.12㎡—58.02㎡之间,满足不同人群的多层次住房需求。

房间内配套设施齐全,所有户型均阳光充足,整体空间宽敞通透。社区内常驻运营官,提供24小时全方位服务,并定期组织住户开展各类社区活动,如邻里聚会、露天电影、节日庆祝等,增进租户间的交流与互动,让大家感受到家的温暖和归属感。

项目周边配套丰富,银行、超市等生活设施一应俱全;医疗设施完善,西安市高陵区医院等医疗机构



社区一角。

近在咫尺,满足就业初期对生活空间舒适、安全、便捷的需求;项目小

区健身中心、物业服务中心等公共设施完善,满足生活和休闲需要。

国网西安供电公司 完成中考保电任务

本报讯(记者 冯红林)6月24日下午,随着中考最后一个科目结束铃声响起,西安市10万余名中考考生走出考场,分散在西安市100多个中考考点现场值守保电的工作人员陆续“收兵”。至此,国网西安供电公司圆满完成了2024年中考保电任务。

中考前夕,国网西安供电公司主动对接属地教育主管部门,核查各考点应急发电机、UPS不间断电源运行情况,所接重要负荷和持续供电时间,组建“一点一策”和112个保障点“一考点一团队”,协同保障考点用电。

中考期间,国网西安供电公司安排“精兵强将”对涉考考点、变电站、线路进行值守保电,科学做好电网负荷调配,优化电网运行方式,保证电网按照最高可靠性的方式运行。